

## Дигитален арт диалог/Digital Arts Dialogue!

Бюлетин 5  
НОЕМВРИ 2023



### Какво е новото?

С приближаването на финалната фаза на проекта партньорите се фокусират върху събитията за мултиплициране и популяризиране на DigiArts, за да подобрят обхвата и въздействието на проекта и да информират младежките работници за възможностите, които проектът предлага. Научете повече за събитията от този бюлетин.



### Испания, септември - октомври 2023

Испанският партньор, Consultoría de Innovación Social, проведе две събития за разпространение на резултатите - едно през септември и едно през октомври 2023 г., на които информира за проекта, неговите резултати и въздействие. Събитията включваха и част с практически дейности, в която всички участници бяха поканени да се движат и танцуват. Участниците подчертаха, че оценяват високо наличието на практически примери и това, че са видели подхода в действие.

### Франция, октомври 2023

Мултиплициращото събитие във Франция се проведе на 19 октомври 2023 г. в центъра за обучение на младежки работници ITS Pierre Bourdieu в Пау. На събитието присъстваха двадесет участници, по време на което бяха представени подробно проектът, наръчникът и платформата за електронно обучение. За да стане преживяването интерактивно, бяха демонстрирани две дейности от платформата за електронно обучение и участниците се включиха активно. Беше отделено време за представяне на техните идеи, както и за предоставяне на обратна връзка.



## Дигитален арт диалог- Бюлетин 5 НОЕМВРИ 2023

### България, октомври 2023

На 26 октомври Хепинес академи организира събитие за разпространение на резултатите. На събитието присъстваха повече от 20 души. Представихме проекта и всички негови продукти. В рамките на събитието изпробвахме 2 дейности от PR2 - "Музика и думи" и "Открий своето хоби". Присъстващите проявиха голям интерес към продуктите на проекта и участваха активно в дейностите. Повечето от участниците споделиха в обратната си връзка, че възнамеряват да се запознаят по-отблизо с продуктите на проекта, а също така възнамеряват да ги използват в бъдещата си работа.

Тъй като резултатите са много разнообразни, те са привлекателни за различни целеви групи. Например социалните работници се интересуваха главно от концепцията за възстановително правосъдие, която е доста нова за България, докато участниците с образователен ценз се интересуваха повече от дейностите, основани на изкуството и цифровите технологии.



### Германия, октомври 2023

BUPNET организира събитието в Германия на 12 октомври 2023 г. Поради хубавото време събитието се проведе на открито. Събитието даде възможност на участниците да се включат пряко в проекта и да изпробват две от разработените дейности, да обсъдят процеса на разработване и да се запознаят с проекта и неговите резултати.



### Гърция, октомври 2023

ТКатедрата по театър на Националния и Каподистрийския университет в Атина проведе своя семинар на 30 октомври 2023 г. с участието на 22 професионалисти от младежки организации с представяне на разработения наръчник, както и с част от практически упражнения по актьорско майсторство и работа в група.

## Дигитален арт диалог- Бюлетин 5 НОЕМВРИ 2023



### Италия, октомври 2023

На 18 октомври Liberitutti организира събитието за разпространение на резултатите на проект DiGiarts в кварталния център Barriere di Milano - Bagni Pubblici Agliè.

Присъстваха около двадесет участници, повечето от които вече работят като педагози, както и няколко студенти, обучаващи се за социални работници, и ръководители на проекти от социални кооперативи. Общото между всички тях беше, че работят с млади хора. Често млади хора в затруднено положение.

Тучастниците проявиха особен интерес към Наръчника, който им даде възможност да разберат по-добре концепциите и ценностите на възстановителното правосъдие, както и практическите аспекти на електронното обучение.

За тях използването на театър и цифрови технологии за работа с млади хора е истинска добавена стойност, особено по отношение на важни концепции като борбата със стереотипите и самоувереността.



[www.digi-arts.eu](http://www.digi-arts.eu)

Намерете резултатите от проекта, включително дейностите и наръчника за съчетаване на възстановителното правосъдие и изкуствата, както и нашата галерия на нашия уебсайт.